
                                                             Справка 

о результатах изучения удовлетворенности образовательным процессом педагогов 

ГАПОУ « Мензелинский педагогический колледж имени Мусы Джалиля» за 2022 год  

1.Удовлетворены ли Вы колледжем в целом, его статусом? 
Да-90.6% 
Нет -6.3% 
затрудняюсь ответить-3.1% 
  

2.Удовлетворены ли Вы материально- техническим обеспечением колледжа? 
Да -78.1% 
Нет -12.5% 
затрудняюсь ответить-9.4% 
  

3.Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость сотрудников 
колледжа? 
Да-90.6% 
Затрудняюсь ответить-9.4% 
Нет-0.0% 
  

4.Удовлетворены ли Вы компетентностью работников колледжа? 
Да-93.8% 
Нет-3.1% 
затрудняюсь ответить-3.1% 
  

5.Хотели ли бы Вы перейти работать в другое Образовательное учреждение? 
Нет-75.0% 
Да-18.8% 
затрудняюсь ответить-6.3% 
  

6.Удовлетворены ли Вы воспитательной работой в колледже? 
Да-90.6% 
затрудняюсь ответить-9.4% 
нет-0 

7.Удовлетворены ли Вы системой передачи информации внутри организации? 
Да-87.5% 
Нет-9.4% 
затрудняюсь ответить-3.1% 

8.Считаете ли Вы, что колледж обеспечивает полное раскрытие интеллектуального и 
творческого потенциала учащихся? 
Да-93.8% 
затрудняюсь ответить-6.3% 
нет-0 

9.Довольны ли вы взаимодействием с администрацией колледжа? 
Да-87.5% 
Нет-0 
затрудняюсь ответит12.5% 

10.Учитываются ли в процессе работы индивидуальные особенности и возможности 
педагогов? 
Да-78.1% 
Нет-15.6% 
затрудняюсь ответить-6.3% 
  

11.Удовлетворены ли вы системой оценки знаний в колледже, формами аттестации? 
Да-84.4% 
затрудняюсь ответить-12.5% 
нет-3.1% 
  



12.Считаете ли Вы, что колледж способен обеспечить достаточную подготовку для 
продолжения образования детей? 
Да-100.0% 
Нет-0.0% 
затрудняюсь ответить-0.0% 
  

13.Готовы ли Вы рекомендовать колледж родственникам или знакомым? 
Да-93.8% 
Нет-3.1% 
затрудняюсь ответить-3.1% 

  

Приняли участие 32 педагога. 

 

 


